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 جملة معادلات خطیة

 التمرین1:

:باستعمال مقلوب المصفوفةالخطیة  ةحل الجمل  

المرافقة للجملة مربعة و محددھا  Aإذا كانت المصفوفة   مقلوبالجملة جملة قابلة للحل بطریقة التـــكون 
  غیر معدوم
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  شكل كتابة مصفوفیھ أي:یة على أولا نقوم بكتابة الجملة الخط . 1
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  حساب المحدد . 2
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  المصفوفة مربعة ومحددھا غیر معدوم ومنھ الجملة تقبل حل وحید.

  وھي معطاة بالعلاقة التالیة: ، )1الذي یحقق (  �لإیجاد الشعاع  نستعمل طریقة المقلوب  . 3
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تسمى  �,�,�العناصر  مصفوفة المعاملات
  المجاھیل

تسمى  3، 2، 1العناصر 

 المقادیر الحرة او الثابتة
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  و منھ حل الجملة ھو:
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 نتبع نفس الخطوات لحل الجملة الثانیة
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 للجملةالكتابة المصفوفیة  . 1
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نستعمل طریقة المقلوب  .المصفوفة مربعة ومحددھا غیر معدوم ومنھ الجملة تقبل حل وحید . 3

 وھي معطاة بالعلاقة التالیة:، )1الذي یحقق (  �لإیجاد الشعاع  
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 التمرین 2:

كرامرلة الخطیة باستعمال حل الجم  
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 الكتابة المصفوفیة للجملة . 1
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حلول الجملة بطریقة  .المصفوفة مربعة ومحددھا غیر معدوم ومنھ الجملة تقبل حل وحید . 3
 كرامر ھي:
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  النتائج.
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  حل الجمل المتجانسة
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 الكتابة المصفوفیة للجملة . 1
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  حل الجمل المتجانسة
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  .نحصل على حل جدید للجملة   yو بالتالي من أجل كل قیمة لــــ   . 4

  

 

 


